

忆“六一”晚会

香报小记者 咸宁市实验小学 508B 田珺杓

“六一”儿童节,一个属于我们孩子的节日。当学校宣布即将举行“六一”晚会时,我们欢呼雀跃,一个个精心准备节目,刻苦排练、彩排,终于盼来了演出的日子。

我们演出的地点在学校地下室新会议厅,所有的演出设备一应俱全。“六一”晚会即将开始,408B班的同学们担任开场舞表演。当他们踏上半圆形舞台的第一步时,演出就正式开始了。五颜六色的彩灯照在每一位演员

的脸上,一个个洋溢着兴奋地笑容。台下的观众更是笑逐颜开,纷纷拿起手机记录这一刻。

紧接着,节目一个接一个,舞台顶上的灯光不停地变换着颜色,衬托着演员们精彩的表现,让他们成为整个会厅最大的亮点。大大小小的演员们踩着跃动的音符,传递着少年的激情和快乐。观众的情绪被点燃,好像这么宽阔的会场也装不下他们的热情。掌声灌满了整个会场,无不欢乐与兴

奋。

最后一个节目,到了整晚最耀眼的一处,就是全体四至六年级学生共同演唱两首歌。金色的灯光照着同学们,照亮了同学们激动的心,美妙的音符,打动了观众,掌声久久回荡,整个舞台发出金色的光。

终于,表演结束,大家抑制不住的喜悦之情溢于言表,这才体会到之前的付出都是值得的。

(指导老师:汪伶俐)



关注人防 关爱生命

—咸宁市人民防空办宣

读《放眼看世界》有感

香报小记者 咸宁市实验小学 505班 饶盛尧

七律 “一带一路”

带路画卷谱华章,
交汇中西美名扬。
鲲鹏展翅圆国梦,
和衷共济唱古今。

近日,我阅读了《放眼看世界——“一带一路”青少年读本》,让我对“一带一路”有了更加清晰的了解。从古丝绸之路绵延千年到今天的“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”,就形成了崭新的“一带一路”。借用古丝绸之路的历史符号,积极发展与沿线国家的经济合作伙伴关系,共同打造政治互信、经济融合、文化包容的利益共同体、命运共同体和责任共同体。

读了这本书,让我充满了自豪感,作为新时期的少年,更应该努力学习,积极进取,为国家的发展进步而努力。我们每个人都有许多的梦想,但有一个梦想是不可替代的,那就是实现全民族伟大复兴的中国梦。我们每个青少年都应为实现“中国梦”而不懈努力。

“国之交在于民相亲”,而“民相亲”要从我们青少年做起,不负韶华,积极准备投身于“一带一路”这个异彩纷呈的大舞台,把青春写在“一带一路”上,让青春在“一带一路”上熠熠生辉,与世界一同谱写属于自己的人生华章。

(指导老师:金丽娟)

快乐的“六一”

香报小记者 咸宁市实验小学 303班 舒冰清

今天是“六一”国际儿童节,是我们自己的节日。一大早,我兴高采烈地来到学校,上午就要举行美育节活动了。我的心情非常激动。操场上站满了人,黑压压一片,每个人脸上都掩饰不住的兴奋,期待着过一个特别的节日!

校长的致辞拉开了表演的序幕,节目表演开始,小演员们穿着五颜六色的服装在台上载歌载舞;古筝弹奏,悠扬悦耳;书法家写的字,龙飞凤舞,翰墨飘香;踩高跷游戏,家长和同学们全身心投入,乐此不疲。不知不觉中精彩的节目都表演结束了,大家都意

犹未尽。

别着急,盛大的节日才刚刚拉开序幕,跳蚤市场马上就要开张了。这时我跑回教室拿出从家里带来的文具、玩具来到市场上,“市场”就是我们平时的操场。大家都在操场上找到自己的摊点,我和黄程怡同学认真地把东西一一摆放在桌上。“市场”上人来人往,那热闹堪比过春节。不一会就有人来光顾我的摊子,我高兴地说:“欢迎光临!瞧一瞧,看一看,随便选。”那同学说:“这个带娃娃的笔怎么卖?”我立刻说:“两元。”“能不能便宜

一点,一元五角卖不卖?”我爽快地说:“好吧。”第一笔生意就这样做成了。

不一会儿,我带来的东西越卖越少,荷包也越来越鼓了。我还抽空去逛了逛别的摊位,没想到大家生意都火爆,忙得不亦乐乎!虽然有点忙,但是大家都很开心。真没想到这些闲置物品竟然成了抢手货。真的是物尽其用,既不浪费还有收获,最后这些东西竟然卖了二十多元。我觉得这样的活动真好,这是我过得最有意义的“六一”儿童节了。

(指导老师:孙惠明)

快乐的“六一”儿童节

香报小记者 咸宁实验外国语学校 401班 丁竺

也许在很多大人的眼中“六一”儿童节只不过是个普通的节日罢了,但对于我来说,“六一”儿童节具有着非凡的意义,尤其是今年的“六一”,学校举行了别开生面的各项活动。

“六一”儿童节的早上,微风携着雨丝不期而至,蒙蒙地飘落着,像花针、像牛毛,仿佛就是活力的泉涌,伴我开开心心地踏进了五彩缤纷的校园。一进学校第一眼看到的就是五颜六色的风车一排连着一排,随风摇曳。栩栩如生的地绘作品一幅接着一

幅,让人目不暇接,惊叹的同时,我犹如走进了一个神秘的童话世界。

各式各样的演出,更是精彩连连,高潮一个接一个。我最喜欢的是老师们表演的戏曲《梦北京》,他们的唱腔优美动听,人物形象惟妙惟肖,故事情节跌宕起伏,时而博得场下一阵阵掌声。

最激动人心的就是我们期待已久的游园活动。今年的游园可以说是不走寻常路,各式各样的花样游戏,让我奔跑不停,生怕漏掉了哪一项。姜太公钓鱼、踩高跷、毛毛虫赛跑、风火轮

……虽然几乎每个游戏都需要排队,但是我更愿享受每个游戏带来无穷的刺激和挑战。尽管不是所有的游戏都能获胜,但我乐享每一个参与的过程。

这是我过得最开心、最有意义的“六一”。这个“六一”不仅玩得开心,而且也让我学到了很多。担任小主持人,让我表达更大胆自信;赶场参加活动,让我学习训练更高效。这个忙碌的“六一”也让我感受到了老师的辛苦和不易。这个“六一”让我成长,给我的童年留下了美好的回忆。

(指导老师:陈霞)

